
Referat fra Programstyremøte på fransk onsdag 23.05.23 

Tid og sted: Kl.12.15 – 14.00, Møterom 305, HF-bygget  

 

Til stede: Margery Vibe Skagen, Sonia Lagerwall, Sébastien Liautaud, Øyvind Gjerstad, 

Myriam Daniele Coco og Gita Pattanaik Rongevær (referent) 

 

 

1) Godkjenning av dagsorden: Godkjent   

2) Orienteringssaker:  

a) Kort runde om undervisning dette semesteret (våren 2023). 

 

b) Tiltak for å redde Ofnec-samarbeidet: 

- Ikke støtte fra HKdir. Derfor er det forslag fra UiA og NTNU om at 

alle institusjonene kan være med å bidra med økonomisk støtte. 

Instituttleder skal ta dette opp med fakultet. 

 

c) Status for KFK til neste år: programmet tar imot 7 studenter til høsten. Sebastien 

skal holde kursene, sammen med Myriam og Sonia. 

 

d) Besøk fra ekstern fagfelle i juni – kan ikke komme i juni p.g.a. manglende 

innlosjeringsmuligheter. Han kommer i uke 36 i stedet. 

 

 

e) Arbeidet med ny modell for lektorutdanningen – Arbeidsgruppen jobber med å se 

alle emnene, hvor de ligger i løpet. De holder et heldagsseminar 6. juni for å jobbe 

mer med det. 

 

f) Søknad om forlengelse av NorCam-samarbeidet – Ny utlysning kommer. Myriam 

skal søke. Søknaden skal inneholde virtuell utveksling (undervisning fra Kamerun) 

denne gang. Lærerutveksling også er en mulig aktivitet. 

 

g) 18 aug. kl.12 er det avslutning for Kjersti. Alle i fagmiljøet er hjertelig invitert.  

  

 

3) Diskusjonssaker: 

a) Masterskisser (vedlegg 3a1-4) – veiledere fordeles 

- Gautier - Margery 

- Bernadette - Myriam 

- Maxwell – Myriam (tentativt) 

- Stephanie – Øyvind, som spør Hans Petter om å være bi-veileder. 

 

b) Vurderingsordningen i emner med skriftlig eksamen bør revurderes i lys av  

den siste tidens utvikling innen kunstig intelligens. Bør vi innføre muntlig  

deleksamen for å sikre at studentene får riktig karakter? Fins det andre  

mulige løsninger? Nedenfor er noen relevante lenker for å sette seg inn i  

temaet (se også epost fra undervisningskoordinator 8. februar i år): 

UiBs KI-seminar i Aulaen nylig: 



https://www.youtube.com/watch?v=sJbp2dB3hyA 

 

Prorektor Pinar Heggernes´ innlegg i Khrono: 

https://khrono.no/to-chat-or-not-to-chat/744800 

 

Lenke til Chatgpt, så dere kan teste den ut selv: 

https://chat.openai.com/chat 

 

c) Fagmiljøet har fått svar på søknad om insentivmidler: fransk er tildelt  

støtte til 90 arbeidstimer (dvs. 26 730 kroner). Vi må utarbeide kontrakter  

til assistentene i samarbeid med administrasjonen. – Kollokvier med 

studentassistenter.  

 

d) Fagmiljøet får en professor 2-stilling (46% stilling) frem til 2026. Hvilke 

mulige kandidater fins det til stillingen? – En lingvistikk stilling og to mulige 

kandidater: (Hans Petter Helland / Anje Muller Gjesdal).  

Begge kandidatene er aktuelle. Det må undersøkes om begge kandidatene kan 

få den siden kandidatene allerede har 100% stillinger i deres respektive 

arbeidsplass og stillingene totalt ikke kan overstige mer enn 100 + 20%. 

 

4) Vedtakssaker: 

a) Studieplanendringer:  

i. FRAN116 og FRAN117: Under ’Krav til studierett’ legges 

følgende formulering til. «For å ta eksamen i emnet 

FRAN116/FRAN117 må studenten ha bestått eksamen i ett eller 

flere av emnene FRAN101, FRAN102, FRAN103, FRAN104, 

FRAN114, FRAN115» Disse endringene ble godkjent på 

sirkulasjon etter møtet, siden det var forfall fra 

studentrepresentantene. 

ii. Innføring av emnet FRAN650 eTandem fransk/engelsk. 

Emnebeskrivelsen ble godkjent på sirkulasjon etter møtet. 

iii. FRAN122 og FRAN622: Endring i vurderingsform og obligatorisk 

aktivitet for FRAN122 og 622. Muntlig eksamen. Vedtatt som 

sirkulasjonssak i etterkant av møtet. 
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For vedlegg ta kontakt med studieveileder.if@uib.no. 

mailto:studieveileder.if@uib.no

